
Írta: Ramchu

Az Epson nyomtatóknak az LSBre (Linux Standard Base) van szükségük, ezért 
először nyissuk meg a Synaptic csomagkezelőt és keressünk rá az LSBre. A 
kereséskor kapott LSB csomaglistából telepítsük a következő képen zöld 
négyzettel jelzett csomagokat. Synapticból telepíteni kell még a taskprintig
epsont is.

Ha a lapon vagy, a következő képet fogod látni, amiben található egy kereső 
mező.

Most, hogy az LSBfüggőséget rendeztük, le kell tölteni a meghajtó(ka)t

Nyisd meg a webböngésződet és menj az EPSON Download Centerhez.

A keresőbe írd be az Epson nyomtatód típusszámát (például WF3540). Ezután 
győződj meg, hogy az Operációs rendszer felirat alatt Linux szerepel, majd 
kattints a beírt modellszám mellett jobbra lévő kereső ikonra.

A megjelenő Keresés eredményeként ezt fogod látni:
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Jelöld ki azt, amit szeretnél letölteni és kattints a jobb oldalon látható kék gombra. 
Ennek hatására egy új fül nyílik meg a böngészőben, ahol, miként a képen, látnod 
kell egy Elfogad gombot, amire kattintani kell.

Elkerülsz egy oldalra, ahol a disztribúció típust választhatod ki. Itt az [rpm] 64bit 
(x86_64) részt jelöld ki, kattints a Download gombra és mentsd le a meghajtót.

Amint megtörtén az Elfogad gombra kattintás, felugrik egy kép. Kattints a 
Package Download Page feliratú hivatkozásra. Amikor a meghajtó megvan, nyisd meg a fájlböngésződet és menj oda, ahova a 

meghajtót lementetted és írd át a kiterjesztését .rmpről .rpmre. (Pl.:epsoninkjet
printerescpr1.8.61.x86_64.rmpt epsoninkjetprinterescpr1.8.6
1.x86_64.rpmre)

Most már készen vagy a meghajtó telepítésére. Nyiss terminált, a parancssorba 
írd be su – és nyomj Entert a billentyűzeten. Gépeld be a rendszergazdajelszót 
és Enter. Írd be rpm i epsoninkjetprinterescprx.x.xx.x86_64.rpm, majd 
ismét Enter.

Példa:
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Az Epsonmeghajtód települt.

Most eredj a Configuration → Nyomtatóbeállítások
hoz és állítsd be az Epson nyomtatódat.
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